



బుధవారం కామారెడ్డి జిల్లా దోమకొండ మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో సీఎం కేసీఆర్ నామినేషన్ కోసం రూ.50 వేల నగదును మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే గంప గోపదర్శన్కు విరాళంగా అందజేస్తున్న కోనాపూర్ గ్రామస్థులు



బుధవారం కామారెడ్డి జిల్లా భిక్కనూర్లో జరిగిన సమావేశానికి పెద్ద ఎత్తున హాజరైన బీఆర్ఎస్ పార్టీ మహిళా కార్యకర్తలు

ఒక్కాయనను ఎదుర్కొనేందుకు 16 మందా?

సీఎంలను, కేంద్ర మంత్రులను, ప్రధానిని బీజేపీ తెచ్చుకుంటున్నది తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మోదీ చేసిందేమిటి.. జరిగిన మేలేదీ?

భిక్కనూర్, దోమకొండ బీఆర్ఎస్ సమావేశాల్లో మంత్రి కేటీఆర్ ఢిల్లీ వెళ్తాన్ని గట్టిగా తిప్పికొట్టాలని ప్రజలకు విలుపు రైఫిల్ రెడ్డి డిపాజిట్ గల్లంతు చేయాలని ఓటర్లకు సూచన నామినేషన్ ఖర్చులకు రూ.50 వేలు ఇచ్చిన కోనాపూర్ ప్రజలు

నిజామాబాద్, నవంబర్ 1 (సమస్త తెలంగాణ ప్రతినిధి): కామారెడ్డిలో ఒక్కాయనను ఎదుర్కొనేందుకు ముఖ్యమంత్రిలు, కేంద్ర మంత్రులు, మోదీ, అమిత్ షా సహా 16 మందిని బీజేపీ తెచ్చుకుంటున్నది మంత్రి కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణకు మోదీ చేసినది ఏంటో చెప్పాలని, ఆయన వల్ల రాష్ట్రానికి జరిగిన మేలేంటని ప్రశ్నించారు. సీఎం కేసీఆర్ పోటీ చేస్తున్న కామారెడ్డి నియోజకవర్గాలలో కేటీఆర్ పరుసగా రెండోరౌండు పర్యటించారు. బుధవారం ఉమ్మడి భిక్కనూర్, దోమకొండ మండలాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలతో వేర్వేరుగా సమావేశమైన ఆయన తన ప్రసంగంతో శ్రేణుల్లో ఉత్తేజం ఉంచారు. కామారెడ్డికి వచ్చి కేసీఆర్ ముందు తొడకొట్టుడు అంటే పోవమ్మ ముందు పాట్లీలును కట్టేసినట్లనేవని పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి హెచ్చరించారు. ఉద్యమంలో ఉద్యమకారులపై తుపాకీ ఎక్కువెట్టిన రైఫిల్ రెడ్డి ఇక్కడికి కొచ్చి పోటీ చేస్తాడని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు.



మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగానికి వ్యతిరేకంగా మద్దతు తెలుపుతున్న వ్యక్తులు

చర్చ జరుగుతున్నది కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. "కామారెడ్డికి కేసీఆర్ రావడానికి గంప గోపదర్శన్ కారణం. అన్నా..కామారెడ్డి రైతుల చిరకాల కోరిక ఒక్కటే. మా పాలాకు గొడవరి సీట్ల రావాలి. జిల్లా గొట్టె రావాలంటే మీరు రావాలి" అని గోపదర్శన్ చెప్పడంతో రెండో ఆలోచన లేకుండా కేసీఆర్ ఒప్పుకున్నారు. కామారెడ్డి లో 91 నామినేషన్ దాఖలు చేయబోతున్నారని. ఆ రోజు భిక్కనూర్, రాజంపేట మండల నుంచి ఇంటికొకరు చొప్పున సభకు తరలి రావాలి.. అదిమానీ అవతలి పార్టీలో నామినేషన్ విత్ డ్రా చేసుకునేలా మీరుతారావాలి" అని మంత్రి కేటీఆర్ కోరారు.

నెత్తిలో మెడలు ఉందా? అని కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "గంప పెద్ద మనిషి.. రెండుసార్లు ముఖ్యమంత్రి అయిన వ్యక్తి కామారెడ్డి భూముల కోసం వస్తాడా? ఆయన ఎందుకొస్తున్నాడు. మీకు తాగునీరు, సాగునీరు ఇచ్చేందుకు, పరిశ్రమలు తెచ్చేందుకు వస్తున్నాడు. మాకేం అవసరం ఉంది మీ భూములతో. చెప్పకునే దమ్ము లేక బీజేపీడు ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నాడు. మోదీ వచ్చి తొమ్మిదేండ్లు అవుతున్నది. బీజేపీ డి.ఎం.డి. 70 రూపాయల పెట్రోల్ను 110 రూపాయలు చేసింది. 400 రూపాయలను సిలిండర్ దరసం రూ. 1200 చేసింది మోదీ కాదా? చేసినట్లు చెప్పకునే దమ్ములేని దడ్డ మ్ములు వారు. అన్నట్లు భూములకు సంపూర్ణ హక్కులను సంబంధితకే ఇస్తాం. మీ భూములను గుంజుకునే అవసరం ప్రభుత్వానికి ఏమున్నా" అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గంపపై చేతిలోనే ఓడిన షర్మిష్ఠి అలీ. కేసీఆర్ కేటీఆర్ ఎలా గెలుస్తామని నిజామాబాద్ వెళ్లి నట్లు ఉన్నాడని అన్నారు. బీజేపీ వాళ్లు సైతం ఇదే ఆలోచనలో ఉన్నారని పేర్కొన్నారు.



మంత్రి కేటీఆర్ వాహనం తనిఖీ

మనోహరాబాద్, నవంబర్ 1: హైదరాబాద్ నుంచి కామారెడ్డి వెళ్తున్న మంత్రి కేటీఆర్ వాహనాన్ని మెదక్ జిల్లా మనోహరాబాద్ మండలం కాళ్ళకల్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చిక్ పోస్టు వద్ద పోలీసులు, ఎన్ఫీకల సిబ్బంది ఆపి తనిఖీ చేశారు. వాహనం తనిఖీకి కేటీఆర్ పూర్తిగా సహకరించారు. తనిఖీ పూర్తయ్యే వరకు కారు దిగి వేచి చూశారు. అనంతరం కామారెడ్డి బయల్దేరారు.

55 ఏండ్లలో కాంగ్రెస్ ఏం చేసింది? షర్మిష్ఠి అలీ గమ్యక్షంగా మాట్లాడుతున్నారని, రోడ్డు ఇచ్చేందుకు ఉన్నాయి.. మార్పు ఇలా ఎందుకున్నాయని అంటూనూరని, కాంగ్రెస్కు 11 సార్లు చాన్స్ ఇచ్చి ఇయ్యాల పెద్దపెద్ద మూటలు మాట్లాడుతున్నారని మంత్రి కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతులను బిచ్చగాళ్లు

అంటున్న రేవంత్ రెడ్డికి గుణపాఠం చెప్పాలని కోరారు. రైతుబంధుతో కేసీఆర్ డబ్బులను దుబారా చేస్తున్నాడని కాంగ్రెస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక మరెన్ని కొత్త పథకాలు మనోహరి, కాంగ్రెస్, బీజేపీ దొంగలకు అవకాశం ఇచ్చాడని పిలుపు

TORQUE
Since 1985

FROM THE MAKERS OF **TOREX**

శక్తివంతమైన జీవితం

వెనుక రహస్యం

Multi Power®

జీనసెంగ్ విటమిన్ 10 మినిరల్స్ 6

Ginseng with Vitamins and Minerals Soft Gelatin Capsules

Multi Power

Supports Your Daily Nutritional Needs

Net Quantity: 10 N Endowment for Health

ప్రతీరోజూ శక్తి

మీ రోజు వారి పోషక అవసరాలను అందిస్తుంది

For more information, please call or WhatsApp us: +91 977 921 4455 / care@torquepharma.com

ఢిల్లీ దొరలకు.. తెలంగాణ ప్రజలకు మధ్య పోటీ

- తెలంగాణ తల దించు.. తల వంచు
- రాహుల్ కాశీశ్వరం వెళ్లు.. చూడు.. నేర్చుకో
- బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను అడ్డుకుంటే కేటీఆర్
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన గొట్టిముక్కల వెంగళరావు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 1 (సమస్త తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ సవాల్ను స్వీకరిస్తున్నామని, తెలంగాణ ఎన్నికలు ఢిల్లీ దొరలకు, తెలంగాణ ప్రజలకు మధ్య జరుగుతున్న పోటీయేనని మంత్రి కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీ అహంకారానికి, నాలుగు కోట్ల తెలంగాణ ప్రజల పౌరుషానికి ప్రతీకగా ఉన్న కేసీఆర్ కు మద్దతు జరుగుతున్న పోటీలో దర్భమే గెలుస్తుందని, న్యాయమే నిలుస్తుందని అన్నారు. తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో బాగుచేసిన కేసీఆర్ గెలువాలా? 55 ఏండ్లు తెచ్చేస్తే చేసిన కాంగ్రెస్, తొమ్మిదేండ్లలో నయా పైసా పనిచేయని బీజేపీ గెలువాలా నిర్ణయించాల్సింది తెలంగాణ ప్రజలేనని అన్నారు. తెలంగాణ ఏనాడు తల దించు.. తల వంచడని తెల్పి చెప్పారు. బుధవారం తెలంగాణ భవన్ లో కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ నేత గొట్టిముక్కల వెంగళరావు, పీసీసీ డాక్టర్ సెల్ అడ్డుకుంటు జీ విశ్వశేఖరావు, రాజమల్లయ్య, చున్నాబాబు, పుష్ప రాజ్, యాకయ్య, కంచిస్వామి, దినేష్, వెంకట్, కిట్టె, మల్లేశ్ గౌడ్, గురుమూర్తి, గణేశ్, మహద్దీ పటే, మహ్మద్ షరీఫ్, అనామ్, ప్రవీణ్ గౌడ్, మహేశ్ గౌడ్, ఆరుణ్, రేపల్లె, సంద్య, కల్పన, కృష్ణవేణి సహా 1000 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే కుర్రయ్యగారి నవీన్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుల సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ఎవరైతేనే విధించిన ఇందిరమ్మ మనుషుడు రాహుల్ గాంధీ ప్రజాస్వామ్యం గురించి సుద్దులు చెప్ప



తెలంగాణభవన్ లో మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ నేత గొట్టిముక్కల వెంగళరావు, పీసీసీ డాక్టర్ సెల్ అడ్డుకుంటు జీ విశ్వశేఖరావు

నూర్ని ఎద్దేవా చేశారు. ఓటుకు నోటు దొంగ రేవంత్ ని పక్కకు వెళ్ళుకొని అసీతి గురించి మాట్లాడటం విద్య గా ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. కాశీశ్వరం వెళ్లు.. చూడు.. నేర్చుకో అని రాహుల్ కు సూచించారు. కుల మత భేదాలు లేకుండా ప్రజాసేవ చేసే పార్టీ బీఆర్ఎస్ ఒక్కటేనని, అలాంటి పార్టీని కాపాడుకోవాలన్న బాధ్యత మనపై ఉందని మంత్రి అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మహిళలకు అనేక పథకాలు రాహుల్ గాంధీ చేయబోతున్నారని తెలిపారు. హిందు-ముస్లిం, ఆంధ్ర-తెలంగాణ తగాదాలు ఒక్కటి తెలంగాణలో లేవని పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ వంద రూపాయల నోటు లాంటిదానికే కాంగ్రెస్ బిల్లు అంటుంటే విమర్శించారు. గొట్టిముక్కల వెంగళరావు మాట్లాడుతూ.. రేవంత్ రెడ్డిపై దుమ్మెత్తిపోశారు. 50-60 ఏళ్లు కాంగ్రెస్ నాయకులు అమ్ముతున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ మంత్రి ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యే ఎం నవీన్ రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంచిర్యాలలో మాట్లాడుతున్న బీజేపీ నేతలు. బిల్లెంలో ఎమ్మెల్యేలు దివారరావు, దుగ్గం చిన్నయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే అరవింద్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ హింసా రాజకీయాలపై చర్యలు తీసుకోండి
మంచిర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కు ఎమ్మెల్యేల వినతి
సర్కార్, నవంబర్ 1: ఎంపీ కొత్త ప్రభాకరరెడ్డి కత్తితో దాడి చేయాలని కాంగ్రెస్ చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యేలు బాల్య సుమన్, దివారరావు, దుగ్గం చిన్నయ్య కోరారు. బుధవారం మంచిర్యాల జిల్లా సర్కార్ లో కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ కు విసతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే కల్లోలం అని మండిపడ్డారు. ఉమ్మడి ఏపీలోని కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్యాక్షన్ రాజకీయాలు, హత్య రాజకీయాలు, హింసా రాజకీయాలు చేశారని గుర్తించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు రక్షణ కల్పించాలని కలెక్టర్ కు విన్నవించినట్లు తెలిపారు. విసతిపత్రం ఇచ్చిన వారిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే అరవింద్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

కత్తిపోట్ల నిందితుడికి రిమాండ్

- కాంగ్రెస్ కార్యకర్తను కొర్టులో హాజరుపరిచిన పోలీసులు
- ఎవరు ప్రోత్సహించారన్న దానిపై పోలీసుల ఆరా
- సిద్దిపేట కమిషనర్ శేక్ వెల్లడి



సిద్దిపేట అర్బన్, నవంబర్ 1: మెదక్ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకరరెడ్డిపై హత్యాయత్నం చేసిన నిందితుడిని జ్యుడీషియల్ రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ శేక్ తెలిపారు. సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ లో బుధవారం సీపీ మాట్లాడుతూ.. ఎన్ని కల ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపై మీరు దొడ్డి మండలం పెద్దచెప్పాలనుకుంటే చిందిన గటాని రాజు కత్తితో పోడిబి హత్యాయత్నం చేశారని చెప్పారు. ఈ మేరకు దౌలాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లో అతనిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు. నిందితుడు గటాని రాజు విలేజ్ లో అని చెప్పకుండా ప్రజల వద్ద డబ్బులు వసూలు చేస్తూ జిల్లాలు చేసే వాడని.. కానీ, అతనిపై ఎక్కడా కేసు నమోదు కాలేదని చెప్పారు. ఎంపీ చంపాలనే ఉద్దేశం

దీంతో అతడిని అదుపులోకి తీసుకొని గాంధీ దవాఖానకు తరలించి బికిత్తు చేయించామని చెప్పారు. దవాఖాన నుంచి డిస్చార్జ్ అయిన నిందితుడు రాజును తోగులు సీపీ కమలాకర్ బుధవారం అదుపులోకి తీసుకొని విచారించా.. "సంచలనమైన సంఘటనకు పట్టు డబు ద్వారా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించేందుకు హత్యాయత్నం చేశాను" అని నేరాన్ని ఒప్పు ప్రత్యేక బృందం ద్వారా విచారణ కొనసాగు అవుతున్నదని తెలిపారు. రాజును కొర్టులో హాజరు పరచగా, అతడికి 14 రోజుల జ్యుడీషియల్ రిమాండ్ విధించారని, అతడిని చర్రపల్లి జైలుకు తరలించామని తెలిపారు.